

# MAGYAR CURLING SZÖVETSÉG



*Magyar Paralimpiai Bizottság – 2024.  
év II. félév szakmai beszámoló*

## **I. Az elmúlt félév nemzetközi versenyeinek beszámolója**

*Hivatalos név:* International Wheelchair Curling Tournament Prague

*Verseny helyszíne:* Prága, Csehország

*Verseny időintervalluma:* 2024. október 11-13.

*Részvevő országok:* Csehország – 2 csapat, Spanyolország – 2 csapat, Lengyelország – 1 csapat, Magyarország – 1 csapat

*Eredmény:* II. helyezés

*Szakmai összefoglalás:* A felkészülésről és a versenyről a páros edzője Rozgonyi Gergely nyilatkozott nekünk hosszabban:

“Az alapozó időszak (augusztus-szeptember) programját, célkitűzéseit teljesítve kezdtük meg a versenyidőszakot. A versenyidőszak első nemzetközi megmérettetésére a Prágai kerekesszékes vegyes-páros tornát tűztük ki. A tornát megelőzően egy felkészülési mérkőzéssel hangolódunk a két napos tornára. Felkészülési partnerünk a hazai Sárai Rita – Beke Viktor kerekesszékes vegyes-páros volt. A tornán két spanyol, egy lengyel és a cseh válogatottal mérkőztünk meg.

Összesítésben három győzelem egy vereség mutatóval a cseh párossal azonos eredménnyel zártunk, az egymás elleni mérkőzés alapján a cseh páros szerezte meg a torna győzelmet és a Sasadi – Barkóczi páros pedig a második helyen zárt. A mérkőzések elemzéséből látszik, hogy a befejező játékokra több hangsúlyt kell fektetnünk a felkészülésben, a kezdő játékok ugyan hullámzó, de eredményesség tekintetében jobb. Az eredményeket figyelembe véve készülünk a decemberi Rigai versenyre, ahol többek között a 2023-évi világbajnok páros is részt vesz.”

*Hivatalos név:* Wheelchair Mixed Doubles Curling Stirling

*Verseny helyszíne:* Stirling, Skócia

*Verseny időintervalluma:* 2024. október 18-20.

*Részvevő országok:* Anglia – 2 csapat, Skócia – 1 csapat, Olaszország – 1 csapat, Kanada – 2 csapat, Svájc – 2 csapat, Lettország – 1 csapat, Norvégia – 1 csapat, Magyarország – 1 csapat, Franciaország – 1 csapat

*Eredmény:* Sárai Rita – Beke Viktor X. helyezett.

*Szakmai összefoglalás:* A covid és a láz keresztül húzta a Sárai Rita, Beke Viktor vegyes-páros terveit. Rita orvosi utasításra házi karanténba került. Viktor edzőjével, Kerekes Olivérral kelt útra, bízva a szervezők rugalmasságában, helyzetmegoldó képességében.

Nem is kellett csalódniuk, a helyi kerekesszékes curlingesek között találtak egy skót hölgyet, Angie Melone-t, aki vállalta, hogy Viktor oldalán "magyarként" küzdi végig a teljes hétvégét. A nyelvi nehézségek és az összeszokottság hiánya miatt döcögösen, két vereséggel indult a verseny. A norvég csapat ellen 9:3, majd a skót páros ellen egy szorosabb mérkőzésen 7:5 lett az eredmény.

Már a második mérkőzés alatt látszott, hogy lesz ez jobb is, az alkalmi páros kezdett összecsiszolódni. A verseny 2. napján jöttek is az eredmények. A francia párost 11:6-ra, míg az angolokat 7 endben 8:2-re sikerül legyőzni. Ezzel legjobb harmadikként a verseny B ágára került a csapat.

A B ágon újabb két mérkőzés várt az alkalmi magyar párosra. A világbajnok lett vegyespáros túl nagy falának bizonyult 11:1-es vereség a vége. Az ezt követő olaszok ellen mérkőzésre sikerült rendezni a sorokat és négy endet megnyerni, de ez is kevésnek bizonyult végső győzelemhez. Az olaszok nyertek 8:4-re.

Az alkalmi magyar páros ezzel a B csoport 4. helyén végzett.

*Hivatalos név:* International Wheelchair Curling Tournament Riga

*Verseny helyszíne:* Riga, Lettország

*Verseny időintervalluma:* 2024. december 5-8.

*Részvevő országok:* Lettország – 3 csapat, Skócia – 2 csapat, Észtország – 2 csapat, Magyarország – 2 csapat, Lengyelország – 2 csapat, Korea – 1 csapat, Finnország – 1 csapat, Spanyolország – 1 csapat, Anglia – 1 csapat, Olaszország – 1 csapat

*Eredmény:* VI. helyezés – Sárjai-Beke, XIII. helyezés – Sasadi-Barkóczi

*Szakmai összefoglalás:*

**Sasadi-Barkóczi páros meneteléséről és eredményéről a páros edzője Rozgonyi Gergely nyilatkozott:**

“Sem a reptereken, sem az autókölcsönzőben, sem a szálláson nem volt fennakadásunk. Gyönyörűszip autót kaptunk a helyi rendezők segítségével a Sixt kölcsönzőből, egy kombi Cupra Leonnal tudunk majd közlekedni a torna ideje alatt.

A két napos alapszakaszban a D csoportban három mérkőzést játszottunk. Az ellenfeleink az Észt 2, a Lett 2 és a Skót 1 párosok voltak.

Az első mérkőzést az Észt páros ellen játszottuk. Szoros, fej fej melletti küzdelmet hozott a mérkőzés első 5 end-je aztán nem sikerültek az irányok és már nem tudtunk fordítani a mérkőzés állásán. A második nap első mérkőzését erősen kezdtük 7-1 es vezetéssel kezdtük a negyedik játékrészt, ahol nem tudtuk megdobni a házat és a hazai 2 csapat 3 pontot írva elkezdte a felzárkózást. Sajnos a befejező játékainkat nem sikerült pontokra váltani és a nyolcadik end-re felőrölt minket az ellenfél. A nap második az alapszakasz utolsó mérkőzése szoros játékrészeket hozott, az ötödik endet 4:4-es állással kezdtük. A hatodik end-től befejező játékkal játszottunk és az irányokat nem tudtuk megdobni így három vereséggel csoport utolsóként végeztünk.

A szombati napon két helyosztó mérkőzést játszottunk. Az elsőt a C csoport negyedik helyezettjével az Észt 1 párossal játszottuk. Magabiztos játékkal 6:3-ra győzelmet arattunk. Délután a Finn páros ellen játszunk a 13. helyért. Fordulatos, kiélezett párharcban az utolsó endben a Finn páros szerezte meg a győzelmet.”

## **A Sárai-Beke páros részéről Viktor foglalta össze röviden a történeteket:**

“A Sárai-Beke páros az edzőjükkal, Kerekes Olivérrel érkezett. Rita-Viktor duó lengyel, észt és olasz ellenfeleket kapott a selejtező körben, ahonnan a körbeveréseknek, illetve legjobb LSD átlagának köszönhetően csoport másodikként jutott a legjobb 8 közé.

Az elődöntőbe jutásért a lett2 vegyes-párossal folytattak a közönség számára is élvezetes, rendkívül szoros küzdelmet. A mérkőzést végül extra endben, a kalapácsot birtokló lett páros nyerte az utolsó dobásával, egy ponttal. A magyar páros így nem jutott az elődöntőbe, az 5-6. helyért folytathatta a küzdelmet a korábbi világbajnok lett1 párossal. Ellenük csupán félideig sikerült tartani a lépést, így győzött a rutinosabb, a hazai jeget jobban ismerő lett csapat.

Az eredményt tekintve büszkék lehetünk az elért 6. helyre. Az erőnlét, az akarat, a lelkesedés megvolt bennünk, bár több nemzetközi tapasztalattal, nagyobb mérkőzés rutinnal még érem esélyünk is lehetett volna” – összegezte érzéseit Viktor a torna befejeztével.

## **II. Az elmúlt félév hazai versenyének beszámolója**

Verseny neve: 2025. évi Vegyes-páros OB 'C' liga

*Verseny időintervalluma: 2024. szeptember 6-8. és 12-15.*

*Verseny helyszíne: Budapest, Kamaraerdei Curling Club*

*Eredmény: Sasadi/Barkóczi – VIII. hely*

*Szakmai összefoglaló:*

Az MCSZ számára kiemelt szakág a vegyes-páros, így 2022 óta már 'C' ligát is lebonyolítunk. A tavalyi 'C' liga mezőnye megduplázódott, így a koedukáltan itt szereplő kerekesszékes vegyes-párosoknak sincs könnyű dolga. De a versenyhelyzeteket, különböző taktikai elemeket és a meccs szituáció gyakorlására kiváló lehetőség ez is. A párost Rozgonyi Gergely segítette edzőként.

## **III. Az elmúlt féléves felkészülési munka beszámolója**

A párosok a korábbi félvekhez hasonlóan heti 1-2 jeges edzést végzett döntő többségében Kerekes Olivér és Rozgonyi Gergely irányításával.

A 2024. évben teljes egészében a vegyes-párost és azon belül is a nemzetközi versenyzést tettük prioritásba. A 2024. I. félévében Cemrában járt az egyik páros a VB mellett, míg a II. félév már nagyon intenzív volt Prága, Stirling, Riga sorrendben. A maradék forrást hazai edzésekre fordítottuk, illetve már a 2025. évi tervezést is elkezdjük ugyanis a márciusi Vegyes-páros VB-t megelőzően már Lodz és Cemra tervezése és nevezési is elkezdődött. A felkészülés abszolút ennek a jegyében telt, hisz a 2025. évi Vegyes-páros VB-n még van lehetőség az olimpia kvóta elnyerésére (rangsor csatolva). Az ehhez való magyar kvalifikációs torna január elején lesz.

**Ezúton is köszönjük a Magyar Paralimpiai Bizottság 2024. évi támogatását!**

1	Italy **	1	10		11 – Guaranteed host qualification place
2	China	9	12		21
3	Republic of Korea	6	14		20
4	Latvia	14	6		20
5	United States of America	12	8		20
6	Slovakia	7	7		14
7	Canada	10	0		10
8	Estonia	4	5		9
9	Japan	0	9		9
10	Scotland/Great Britain *	5	3		8
11	Germany	3	0		3
12	Finland	0	2		2
13	Hungary	2	0		2
14	Denmark	0	1		1

#### IV. A sportág 2025. év I. félévére vonatkozó felkészülési terve és aktualizálása

Célunk 2025-re egyértelmű, hogy ebben a fiatal, friss, gyorsan változó szakágban a jelenlegi erőforrásokkal valahogy megpróbáljuk kivívni a kvótát Magyarországnak, curling szakágban először!

A jelenlegi tabella állása: 14 nemzet szerzett pontot, ahol mi az összesített 13. helyén állunk, míg kijutás szempontjából a 12. helyen (a rendező Olaszország automatikusan kijutott).

A két VB pontszámaiból is jól látszik, hogy friss szakágként itt még nincs egyértelmű dominancia, de sokaknál óriási különbség figyelhető meg (pl: Olaszország 1-10, Kanada 10-0, Japán 0-9, Dél-Korea 6-14).

A jelenlegi utolsó bejutó helyen Észtország és Japán áll holtversenyben 9 ponttal. Jól mutatja, hogy akár még olyan is kijuthat bőven, akinek nincs, vagy alig van pontja, hiszen a dobogós helyezések 14,12, illetve 10 pontot érnek. **Magyarország hátránya 7 pont a kvalifikációs szinthez jelenleg, ezért gondoljuk úgy, hogy most minden nemzetközi versenyre, edzőtáborra, edzésre óriási szükségünk van!**

Másik dolog, ami reményre adhat okoz, az a jelenlegi kerekesszékes vegyes-páros világranglista helyezésünk, amely a 8. hely!

*Hazai versenyek:*

- 2025. évi Kerekesszékes Vegyes-páros Hazai Kvalifikációs Torna (2025. január)

*Nemzetközi versenyek Vegyes-páros versenyek:*

- Lodz – 2025. január
- Chembra – 2025. február